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  :والمفهوم المناسب لكل منهاطابق بين المصطلحات الرئيسية المذكورة  السؤال الأول:

 
صناديق االستثمار   - فرضية كفاءة السوق - صانع السوق - سندات اليوروبوند – تكلفة الفرصة البديلة

 المشتقات  - الخصم –  المشترك

 

 المفهوم  المصطلح 

 .ما يتخلى عنه الفرد عن طريق الاختيار 

 .عملية تحديد القيمة الحالية للمدفوعات التي سيتم استالمها في المستقبل 

 هو متداول يعمل على شراء الأوراق المالية وبيعها لحسابه الخاص  

 .ندات تباع في بلاد أجنبية مقومة بعملة الشركة التي تصدرهاس 

مجموعة متنوعة من الأوراق المالية التي تطورها شركات استثمارية   
 قدمها للمستثمرين وت

نظرية مفادها أن أسعار الأوراق المالية تقيس على نحو صائب القيمة   
 الحالية لأرباح الشركة و أرباحها الموزعة 

 

  :بين ما يلي ميزالسؤال الثاني: 

 

 المركز القصير  المركز الطويل  المتغيرات 

 

 

 

 التعريف

  

 

 2-1 الإدارة المالية: ةالماد

لسنة  ا - ساراتنظام المالصف:  
 الثانية 

 ه ـ1444أسئلة اختبار الفصل الدراسي الثالث )الدور الأول( للعام 

 .........................  المدرسة :

    .. ................................................... الصف:                     ........................................................................................................ الاسم:



 
  :العلمية للعبارات التاليةاختار ما يوافق قناعتك السؤال الثالث: 

 

  :يشار إلى الدفعات الثابتة في الحاسبة المالية بـ .1

A. n  

B. FV  

C. PV   

D. PMT  

 

 .أوراق مالية تطرحها الشركات لزيادة رأس مالها و تمنح حامليها ملكية في الشركة .2

A. الأسهم.  

B.  السندات.  

C.  الصكوك.  

D.  المشتقات. 

 

 .مالية مقابل سعر محددتوجيه الوسيط المالي لشراء أو بيع ورقة   .3

A. طلب يومي.  

B.  طلب محدد.  

C.  طلب السوق.  

D.  طلب عرض. 

 

 : يتطلب القسط السنوي سلسلة من التدفقات النقدية .4

A. المتفاوتة.  

B. المستقبلية.  

C. المتساوية.  

D. الضرائب المعفاة من. 

 

ر.س.وهي قادرة على استرداده مقابل  45تبيع الجوري سهما واحدا على المكشوف بسعر يساوي 5-

 :الحالة ر.س.كم يبلغ العائد الذي تحققه في هذه  37

A.  5  ر.س 

B.  6  ر.س 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :التاليةاختار ما يوافق قناعتك العلمية للعبارات : ولالسؤال الأ

 
  ::يشار إلى القيمة الحالية أيضا بـ   -1

A. الخصم 

B.  التراكمية.  

C.  الغروض.  

D.  الأقساط السنوية 

 

 :يمكن حساب القيمة الزمنية للنقود بـ -2

A. المعادالت الحسابية.  

B.  الحاسبات المالية.  

C.  جداول البيانات و المواقع و التطبيقات.  

D.  جميع ما سبق. 

 

  :المستقبلية في الحاسبة المالية ب ـيشار إلى القيمة  -3

A. n  

B. FV   

C. PV  

D. PMT  

 

 

 

 2-1 الإدارة المالية: ةالماد

لسنة  ا - ساراتنظام المالصف:  
 الثانية 

 ه ـ1444أسئلة اختبار الفصل الدراسي الثالث )الدور الأول( للعام 

 .........................  المدرسة :

    .. ................................................... الصف:                     ........................................................................................................ الاسم:
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  : تطلب الأقساط السنوية سلسلة من التدفقات النقديةت -4

A. المتفاوتة  

B.  المستقبلية.  

C.  المتساوية.  

D.  المعفاة منالضرائب. 

 

هو مبلغ العائد البسيط   % لمدة عام واحد.فما 3ر.س.بعائد نسبته  6000إذا تم استثمار مبلغ  -5

 : المكتسب

A. 100 ر.س 

B.  120  ر.س 

C. . 150 ر.س  

D.  180  ر.س 

 

ث أعوام ليتمكن من  سنويا لمدة ثلا ر.س. 12000بداية كل عام دراسي مبلغ الله يودع عبد  -6

سحبه لتغطية مختلف نفقات الدراسة و المعيشة أثناء التحاقه ببرنامج كلية الدراسات  

 :العليا،يسمى بـ

A. خصم سنوي.  

B.  مبالغ غير متساوية.  

C.  تراكمات غير سنوية.  

D.  فترات زمنية تقل عن عام. 

 

 

  :بين ما يلي ميزالسؤال الثاني: 

 

 القيمة الحالية  المستقبليةالقيمة  المتغيرات 



 

 

 

 التعريف

  

 

 

 

 

  :طابق بين المصطلحات الرئيسية المذكورة والمفهوم المناسب لكل منها: السؤال الثالث

 

 التراكمية   – الغروض –الخصم  -التراكمات غير السنوية  -تكلفة الفرصة البديلة 

 

 المفهوم  المصطلح 

 . ختيارالاما يتخلى عنه الفرد عن طريق  

 .مها في المستقبلعملية تحديد القيمة الحالية للمدفوعات التي سيتم استلا 

 دفع العائد بشكل متكرر أكثر من مرة في السنة  

لأصلي بالإضافة إلى رباح إلى المبلغ ا العملية التي تستند من خلالها الأ  
 .المبالغ المكتسبة السابقة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أسئلة الاختيار من متعدد السؤال الأول: 
بالأوراق المالية لشركة معينة لأنه يملك معلومات سرية أو غير معلنة عندما يتداول فرد ما  -١

 عن الشركة فإنه يشترك في........... 

 التداول القائم على مؤامرة مشتركة. ب     التداول الداخلي.  ا

 التداول غير التنافسي.  د    تداول الأوراق المالية. ج

 

 تستخدم............ لتحديد نمو مبلغ معيّن، فإنك  -٢

 القيمة المستقبلية لمبلغ واحد.  ب  القيمة الحالية لسلسلة من المبالغ.  ا

 القيمة الحالية لمبلغ واحد. د القيمة المستقبلية لسلسلة من المبالغ.  ج

 

 لا يشمل العائد المطلوب بحسب المخاطر:  -٣

 معامل "بيتا". ب   الانحراف المعياري للأسهم.  ا

 العائد المفترض على السوق.  د    الاستثمار الآمن.عائد  ج

 

 تؤدي إعادة شراء الأسهم إلى  -٤

 خفض الأرباح لكل سهم.  ب    زيادة الأرباح لكل سهم.  ا

 خفض الالتزامات.  د     زيادة الالتزامات.  ج

 

 يتم تحديد تكلفة الأسهم الممتازة بقسمة الأرباح على -٥

 سعر السوق  د معامل "بيتا"  ج    الضريبة.  ب   معدل النمو  ا

 

 2-1 الإدارة المالية: ةالماد

لسنة  ا - ساراتنظام المالصف:  
 الثانية 

 ه ـ1444أسئلة اختبار الفصل الدراسي الثالث )الدور الأول( للعام 

 .........................  المدرسة :

    .. ................................................... الصف:                     ........................................................................................................ الاسم:



 

 

 : السؤال الثاني: اكتب المصطلح الدال على كل عبارة

 
طلب للشراء أو البيع مقابل سعر محدد، على أن يبقى ساريًا حتى ينفذه الوسيط المالي   -１

 أو يلغيه المستثمر.

 ....................................... 

 الزيادات الحاصلة على مبلغ من المال نتيجة لجني الأرباح مع مرور الوقت.   -２

 ....................................... 

  حالة من عدم اليقين من وقوع حدث معيّن أو التوصل إلى ناتج محدّد.   -３

 ....................................... 

الحق الذي يضمن لمالكي الأسهم الحصول على أسهم جديدة يتم عرضها بالتزامن مع   -４

 زيادة رأس المال، مثل: بيع أسهم جديدة.

 ...................................... 

ملاك الشركة كسبع بناءً على الأموال التي استثمروها في  لعائد المطلوب الذي يتوقع ا -５

         الشركة.

 ....................................... 

 

 السؤال الثالث: ضع كلمة )صواب أو خطأ( 

 
 في السوق المالية السعودية تداول يمكن إدراج الأوراق المالية الأجنبية  -١

(......................) 

القيمة المستقبلية هي المبلغ الذي ستؤول إليه المدخرات الحالية بناءًا على معدل عائد  -٢

        معين وفترة زمنية معينة. 

(......................) 

 يُحدد نموذج تسعير الأصول الرأسمالية العائد المطلوب المعدل بحسب  -٣



         المنتظمة. المخاطر 

(......................) 

 تخفض التوزيعات النقدية من قدرة الشركة على زيادة الأصول.  -٤

(......................) 

 يطلب المساهمون العاديون علاوة مخاطر بالإضافة إلى العائد الأساسي  -٥

         لحملة السندات.  

 (...................... ) 
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 السؤال الأول: أسئلة الاختيار من متعدد

 إن فرضية كفاءة السوق:  -١

 تشير إلى أنَّ كفاءة سوق الأوراق المالية تتراجع.ا 

   تشير إلى أن المستثمرين يستطيعون التفوّق على السوق باستمرار. ب 

   مبنية على المنافسة والانتشار السريع للمعلومات.ج 

 تشير إلى أن أسعار الأوراق المالية تتغير ببطء بمرور الوقت. د 

 

 الحاسبة المالية ب.................يشار إلى معدل العائد في  -٢

 FVد     Iج     PMTب    Nا 

 

 لا يشمل العائد المطلوب بحسب المخاطر:  -٣

 معامل "بيتا".ب    الانحراف المعياري للأسهم. ا 

 العائد المفترض على السوق. د     عائد الاستثمار الآمن.ج 

 

رأس المال الإضافي -2الاستثمارات،  -1...؟؟ ]أي مما يلي يعُد من حقوق المساهمين -٤

 الأرباح المُبقاة[  -3المدفوع، 

 3و2و1د    3و2ج     3و1ب    2و1ا 

 

 أي تكلفة من تكاليف رأس المال تتمتع بميزة الخصم الضريبي...؟؟  -٥

 تكلفة الأسهم الممتازة. ب       تكلفة الدين.ا 

 المادة :الإدارة المالية 2-1

 الصف :نظام المسارات - السنة
 الثانيه 

 

 ......................... : المدرسة

 أسئلة اختبار الفصل الدراس   الثالث )الدور الأول (للعام 1444ه ـ

   ..................................................... :الاسم: ........................................................................................................                     الصف



 جح للتكلفة. المتوسط المر د     تكلفة الأسهم العادية. ج 

 

 

 

      

      

 السؤال الثاني: اكتب المصطلح الدال على كل عبارة

 

 إيصالات يتم إصدارها للأوراق المالية ويحتفظ بها أمين الاستثمار. -1

................................................................. 

كثر من مرة في السنة. -2     دفع العائد بشكل متكرر أ

................................................................. 

هو ما يتم جنيه من الاستثمار: مجموع الإيرادات والأرباح الرأسمالية التي يولدها استثمار   -3

  معين. 

................................................................. 

 أسهم تحتفظ بها الشركة لاستخدامها، مثل أسهم الموظفين.  -4

................................................................. 

     النفقات المرتبطة ببيع الأسهم الجديدة. -5

................................................................. 

  

 السؤال الثالث: ضع كلمة )صواب أو خطأ(  



 لزيادة نسبة العائد على الاستثمار يشُار إلى استخدام المال المُقترض  -١

           بالرفع المالي. 

(......................) 

 يتم احتساب العائد البسيط بضرب مبلغ من المال بمعدل عائد مضروباً   -٢

         . بفترة زمنية 

(......................) 

 تسُمى حالة عدم اليقين بتحقيق عائد يساوي العائد المتوقع بالمخاطر.  -٣

(......................) 

      ينتخب مالكو الشركة مجلس الإدارة.  -٤

(......................) 

 تعُتبر تكلفة رأس المال معدل العائد الذي يطلبه المُقرضِون والمستثمرون. -٥

 (......................) 


